

Ismét harcba szállunk

Zagreb Delta Rally
2011. április 29-30. - Horvátország, Marija Bistrica

Szilágyi Jani és Zejda Viki az első két sikeres verseny után folytatják idei programjukat és a hétvégén ismét megmérkőznek ellenfeleikkel. A helyszín ezúttal is Zágráb környéke, ahol most már teljes bajnoki pontokért szállnak harcba.

A központ a Zágrábtól északra fekvő Marija Bistrica lesz, ám a futam a Zagreb Delta Rally nevet viseli, lévén a pályák egy része a korábbi Európa Bajnoki versenyek helyszínei lesznek. Tavaly a gazdasági válság és a főszponzor távozása miatt elmaradt ez a verseny, ám a szervezők most megpróbálnak új életet lehelni a Mecsek Rallye-hoz hasonló hagyományokkal bíró rendezvénybe.

Az ösztáv ezúttal 178 km, ebből 88 km gyorsasági szakasz, három különböző helyszínen. A pályák háromnegyede aszfalt felületű, ám szerepel a programban egy murvás körgyors is, amit szintén slick gumikkal kell teljesíteni. A versenyre 37 páros adta le a nevezését.

Szilágyi Jani: *Az előző futam nem teljesen úgy alakult, ahogy terveztük, jó lett volna egy kicsit ellépni a többiekől a pontversenyben. Šebaljéknak most erősen hazai pálya*





következik és mivel idén még nem győztek, biztosan nagyon odateszik majd magukat. Čibejjel is egyre jobban számolni kell, sokat fejlődött az elmúlt két versenyen. Mindenképpen szeretnénk a dobogón végezni, de az első helyhez a szerencsére is szükségünk lesz, mindennek tökéletesen működni kell hozzá. Az autónk ugyanaz, amivel két hete mentünk, nagyon remélem, hogy ezúttal nem hagy cserben és én is ki tudom hozni belőle a maximumot. A pályák között van olyan, amin már mentünk korábban, ám mindig fordított irányban, így ezeket is a nulláról kell feldolgozni. A körgyorsok mindig kicsit mumusok a számomra, ráadásul pont itt lesz murva, ezért a por miatt még inkább félek az utolérésektől. Úgy érzem a legstabilabb pont most a navigátorom, bár ő most gyengélkedik kicsit, remélem szombatra meggyógyul. Mindenesetre most is győzni szeretnénk, nem feltartott kézzel vágunk neki a hétvégének.



Zejda Viki: Az elmúlt két verseny nagyon pozitívan alakult számomra, Janiban egy nagyon rutinos, türelmes pilótát ismerhettem meg, akivel öröm versenyezni. Mivel nekem egyenlőre minden verseny új és úgy tűnik a csapat meg van velem elégedve, ezért továbbra is próbálok majd ugyanúgy precízen helytállni, ahogy eddig és remélem, hogy ez elég lesz a további sikerekhez.



Köszönet támogatóinknak:

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE